
Initiativbewerbung

Stellenangebot
Das IT-Dienstleistungszentrum (IT-DLZ) des Freistaats Bayern
stellt leistungsfähige und zukunftsorientierte e-Government-
Anwendungen sowie zentrale Infrastrukturen für den Betrieb
von IT-Systemen für die Bayerische Staatsverwaltung und für
die Fachgerichte zur Verfügung. Wir bieten mit über 550
Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern und dem Einsatz
modernster Technologien ein breites Spektrum an IT-
Dienstleistungen.

Keine passende Stellenanzeige im IT-Bereich dabei?
Bewerben Sie sich gerne initiativ für die Standorte München,
Nürnberg, Augsburg, Aichach und weitere!

Unser Rechenzentrum ist in folgende Bereichen organisiert:

Abteilung 1: IT-DLZ-Querschnittsaufgaben: z. B.
Controlling, IT-Beschaffung, IT-Sicherheit, PMO,
Datenschutz, ChangeManagement, Service Desk und
EAM (Enterprise Architecture Management) 
Abteilung 2: Anwendungsentwicklung- und betrieb,
Servicezentrum eGovernment, Private Cloud und
Containerdienste (Webhosting und WebEntwicklung,
Zentrale IAM Dienste, Zentrale
Protokollierungsdienste)
Abteilung 3: Technischer Betrieb: Linux Server,
Windows Server, Terminal Server, Kubernetes,
Virtualisierung, Datenbanken (mySQL, MS SQL,
PostgreSQL, Oracle), Virtuelle Poststelle, Microsoft
Exchange Server, SharePoint, Active Directory,
EntraID; eAkte: Entwicklung, Test, Betrieb, Beratung,
Schulung und Support
Abteilung 4: IT-DLZ-Infrastruktur und
Speichertechnologie: Betreuung der Rechenzentrums-
und Kundenstandorte (Energie, Klima, Fläche, Netze),
Planung und Errichtung eines neuen RZ-Standorts,
Management der lokalen Netze (Ethernet, Fibre
Channel) und Weitverkehrsnetze (Bayerische
Kommunikationsnetze), Management der
Datensicherungs- und Speicherinfrastrukturen (SAN,
NFS, CIFS, S3), Konzeption und Betrieb der
Sicherheitsinfrastrukturen (Zugangskontrolle,
Firewalls, Remote Access Services, Network Access
Control), PKI sowie Endgerätebetreuung
(Smartphones, Notebooks, PCs,
Videokonferenzgeräte) 
Abteilung 5: Schulrechenzentrum: Koordination und
Support, Anwendungsentwicklung Schulen,
Anwendungsbetrieb Schulen, Cloudspeicher, Weboffice
und DevOps-Techniken
Aufbaustab Abteilung 6: Cloud-Services und KI,
Public KI, On-Prem-KI, Hybrid KI, Cloudinfrastruktur,
AzureCloud, Deutsche Verwaltungscloud, Methodik,
Strategie, Technologie

Dienstort(e) 81541 München

Arbeitszeit Vollzeit, Teilzeit
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Vorteilhaft ist ein abgeschlossenes Bachelorstudium
im Studiengang Informatik oder vergleichbarem
Studiengang bzw. eine IT-Berufsausbildung mit
mehrjähriger entsprechender Berufserfahrung.

Wenn Sie interessiert sind, freuen wir uns darauf, Sie
kennenzulernen.

Melden Sie sich bitte aus Datenschutzgründen
ausschließlich online über unser E-Recruiting-Portal
bei Interamt.de unter der ID 350218

Bitte geben Sie an, für welchen Bereich Sie sich
interessieren und laden Sie dort Ihre
Bewerbungsunterlagen hoch.

Auskünfte bei Fragen erhalten Sie von:
Lena Ulrich, Sachbearbeiterin Recruiting, Tel. 089/2129-1412


